Formules dedérivation

Déterminer la dérivée f’ (x) de chacune des fonctions ci-dessous
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fx)=x>-2x*+3x>-x+1
fW=%-3+5

f0) =5x4 - £ 41052 -1
f(x)=nmx ——+\/_x
[ =——

fo =47

fly =572
f0)=v2x+3
f)=vx+1
f(x)=ﬁ—3

f) =5

fX)=—+3

fx) =+

flx) = ——x >+ V2% -50
f=va-%

) =vx(E)

f0) = Vx(x?+2x-4)
f)=J=+5;

f =597

FO) = o VX
fo=51--%
flo= x+1—m
f)=2x+1-%
f@=-75
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(u+v) =u'+v', wv)=dvv+u?,

Dérivation de fonctions

uy/ u'v—uv' n-1_.1
(4 = wr—uv
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2) [00= 575
27) f(x)=5(3-2x)'
__7
28) [ = Grias
29) Calculer lesdérivées successives

dela fonctiondonnéedanslen®1
jusqu'al'ordre6. Cesdérivéessont

notées f"(x), f®x), fP(x), fO (x) et f© (x)

Avec f"(x) = (f'(x)), f¥ = (")

30) Mémeexercice avecla fonction
donnéedanslen’11.

31) fo)=-

32) f(x)=2x>-x+3

33) f=x+3x*-1

34) f(x)=-x*+3x-1

35 fo=1ix1-13

36) f(x)= ——x+ x+5x 1
37) f)=-3x+3x*+4x-1
38) fx)=3x°—3x*—Tx+2

39) f(x)=4x3+x%>-3x+2

40) f(x) =
41) f(x)=Bx*—x+1)?

42) fx)=

x+1

3) [0 =5+ 55

44) f(x)=3x-4- 325

a2
) fi= 2

46) f(x) = (B2

47) fx) = ﬁ - ‘/%
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